
Compte rendu du conseil d’école du 30 juin 2025

Absents excusés : Madame Sannier IEN,
Les parents d’élèves : Mes Lamour, Cousin, Plancke et Mr Minet

Etaient présents : Mr Descharles, maire de Saint-Josse et Mme Caron et Mr cloquet (Adjoint), Mr 
Béthouart maire de Airon-Saint-Vaast
Parents d’élèves : Mmes Melin, Guyot, Hochin, Guillemotto, Jacquard
Mr Rifflart DDEN
Les professeurs : Mes Mérel, Vambre, Hagneré, Ramet, Melchior et Mr Bernard

Approbation du conseil d’école du 25 février 2025

1/ ORGANISATION A LA RENTREE

Voici la répartition des classes pour la rentrée prochaine :

TPS/PS/ MS/GS   CP/CE1   CE2/CM1 CM1/CM2

Mme Mérel Mme Melchior
Mme Hagneré

Mme Vambre Mr Bernard
Mme Hagneré

22  12   19 17

Au total :  71enfants      (+ 2 TPS qui arriveront en janvier)

17 Enfants partent au collège 
8 enfants radiés (quelques déménagements) puis choix de l’école privée.
3 inscriptions en TPS   3 en PS et 1 en CP.

Il y aura un nouveau logiciel à destination des familles pour l’inscription à la cantine et à la 
garderie, les informations seront diffusées sur l’ENT.
2 AESH Mutualisées et 1 aesh individualisée à la rentrée pour 9 enfants notifiés.

La création d’un RPC est encore évoquée par les membres du conseil d’école avec des communes 
voisines, Mr le Maire prend note.

2/ Fournitures scolaires

La liste a été approuvée par les membres du conseil d’école, elle sera diffusée sur l’ent et affichée.

3/ Les locaux de la classe de CP/CE1

Depuis le mois d’avril, les classes de GS/CP/CE1 sont déménagées dans les locaux de la cantine, 
cette solution était temporaire dans l’attente de l’expertise des bâtiments.
Ceux-ci ne pourront pas être restaurés.
Mr le Maire annonce l’installation d’un modulaire de 45 m² tout équipé pour la classe de CP/CE1 
de Mes Melchior et Hagneré sur le site chemin st Barnabé. Une solution temporaire qui laissera la 
place à la construction d’une classe dans le préau de l’école Chemin Saint Barnabé.



4/Travaux

• Diffusion de photographies aux membres du conseil d’école des locaux de la classe 
maternelle du couloir, du dortoir pour établir les travaux et rénovations nécessaires (peinture
mur, fissures mur plafond), il est suggéré à Mr le maire de ne pas utiliser cette classe pour  le
centré aéré aux vacances de Toussaint pour prévoir ces travaux qui ne pourront pas être tous 
entrepris durant le mois d’août, Mr le Maire n’est pas contre.

• Prévoir l’aménagement d’un espace cour de récréation pour la classe maternelle qui ne peut 
plus accéder à l’ancienne.

• Pose de nouveaux porte-manteaux dans le couloir de la maternelle.
• Migrer la ligne téléphonique dans la classe de Mme Mérel avec internet et installation de la 

photocopieuse.
• Relance concernant la récurrence des sanitaires bouchés chemin st Barnabé ( 1 classe en 

plus à la rentrée...)
• Réparation du plafond dans la classe de Mme Vambre, et le plafond dans le hall 
• Déplacement de la boîte aux lettres chemin st barnabé, panneau d’affichage.

Un très grand nettoyage de toutes les classes s’impose avant le 25 août, afin de permettre aux 
enseignants de pouvoir réaménager leur espace classe  vidé pour les besoins du centre aéré. 
L’équipe pédagogique demande de l’aide : le contenu des  classes est transféré dans le bureau de la 
directrice à chaque vacance scolaire, et il faut tout remettre en place ensuite, cela prend beaucoup de
temps et doit se faire hors temps scolaire !!!

Un état des lieux sera effectué par Mme Melchior et Mme Caron avant et après le centré aéré, afin 
de constater la présence de dégâts ou non. 
120 élèves fréquentent le centre aéré. Des parents d’enfants scolarisés à Saint-Josse n’ont pas eu de 
place pour le centre aéré, ils sont prioritaires normalement,Mr le Maire va vérifier cela auprès du 
directeur du centre.

5/ Bilan de l     ‘année  

La plupart de ces projets ont été évoqués lors des précédents conseils.
Label E3D (nichoirs, tri des déchets, plantons des arbres, la maison écologique à Ruisseauville)
Label EAC (Education Artistique et Culturelle) : obtention d’ une subvention de 250 euros suite à 
appels projets sur le  80 ème anniversaire du souvenir français, présence de nombreux enfants à la 
commémoration du 8 mai à Saint Josse, présentation d’un opéra de Julien Joubert, Mademoiselle 
Louise et l’aviateur allié le 27 juin au théâtre de Montreuil.

Sorties scolaires : fin mars château de Rambures pour les CE et CM
Association Pas à Pas à Ruisseauville (atelier poterie, maison des petites bêtes, maison écololgique)
sorties entièrement financées par l’APE.

Participation Printemps de la Poésie , semaine des mathématiques, des sciences….
Exposition à la salle de la paysanne à Saint-Josse des productions des enfants initiée
 par Monsieur Nison (conseiller à la culture de Saint-Josse)
Rencontre de l’auteure gagnante du prix littéraire pour les élèves de maternelle.
Dans le cadre du projet d’école : des parents sont venus dans les classes pour mener des jeux avec 
les enfants.

La séance est levée. La directrice, Laure Melchior




